

Νέο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών στη «Διοίκηση Επιχειρήσεων – MBA» από το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών

Σύμφωνα με την υπουργική απόφαση που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 3681/31-12-2014 (Β' τεύχος), εγκρίθηκε η λειτουργία του νέου Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, το οποίο απονέμει Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (Μ.Δ.Ε.) στη «Διοίκηση Επιχειρήσεων (Master in Business Administration-MBA)».

Αντικείμενο του προγράμματος «Διοίκηση Επιχειρήσεων – MBA» είναι η προαγωγή της έρευνας και η παροχή εκπαίδευσης και εξειδικευμένης γνώσης μεταπτυχιακού επιπέδου σε απόφοιτους τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και σε στελέχη επιχειρήσεων και οργανισμών με κάποια εργασιακή προϋπηρεσία που επιθυμούν να διευρύνουν την εξειδίκευσή τους στη Διοίκηση Επιχειρήσεων ή και να συνεχίσουν τις σπουδές τους σε διδακτορικό επίπεδο, προάγοντας την έρευνα στα επιστημονικά πεδία της Διοίκησης Επιχειρήσεων.

Σκοπός του Π.Μ.Σ. «Διοίκηση Επιχειρήσεων – MBA» είναι

- να βοηθήσει νέους επιστήμονες όλων των ειδικοτήτων να αποκτήσουν υπόβαθρο στη Διοίκηση, ώστε να βελτιώσουν τις προοπτικές τους να σταδιοδρομήσουν ως στελέχη σε επιχειρήσεις και οργανισμούς,
- η δημιουργία εξειδικευμένων επιστημόνων Διοίκησης,
- η εκπαίδευση στελεχών επιχειρήσεων και οργανισμών για την κάλυψη των αναγκών του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα, και η προαγωγή της έρευνας στα επιστημονικά πεδία της Διοίκησης Επιχειρήσεων,
- η προαγωγή της έρευνας στα επιστημονικά πεδία της Διοίκησης Επιχειρήσεων.

Στο ΠΜΣ «Διοίκηση Επιχειρήσεων – MBA» γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι Τμημάτων Πανεπιστημίων της ημεδαπής ή ομοταγών αναγνωρισμένων Τμημάτων της αλλοδαπής, καθώς και πτυχιούχοι Τμημάτων ΤΕΙ.

Η έναρξη λειτουργίας του ΠΜΣ είναι η 1η Οκτωβρίου 2015 και η διάρκειά του θα είναι 3 ακαδημαϊκά εξάμηνα.

Τα διδασκόμενα μαθήματα στο ΠΜΣ περιγράφονται αναλυτικά στην [Υπουργική Απόφαση](#).

Με νεότερη ανακοίνωση το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών θα ενημερώσει τους ενδιαφερόμενους για τα απαραίτητα στοιχεία που θα πρέπει να προσκομίσουν, καθώς και τις διαδικασίες επιλογής και εγγραφής τους στο ΠΜΣ.

Πληροφορίες – επικοινωνία

E-mail: mba@econ.auth.gr